

## ERRATA IMPLEMENTED

### interRAI Community Health Assessment (CHA) 9.1

This list includes changes published through Oct, 2010

<b>Edition</b>	interRAI Standard Edition
<b>Version # and Publication Dates</b>	9.1 March 2010 9.1.1 June 2010 9.1.2 August 2010 9.1.3 October 2010

All changes listed here were reviewed and approved by the ISD or their assigns and have been implemented and published in latest version as noted below. Page numbers refer to published Manual.

Yellow highlight indicates SUBSTANTIVE EDITORIAL change or correction.

CHA MANUAL				
Page	Item #	Change Made	Rationale	Impl.in Version #
ii	copyright page	Additional minor changes to copyright page again, to make consistent with rest of pubs.	style	9.1.2
ii	copyright page	Changed version to " <b>Version 9.1.3 interRAI Standard Edition</b> " Changed capitalization of "interrai.org" to " <b>interRAI.org</b> "	style	9.1.3
iv	CS page	Added " <b>About the Country Specific Examples</b> " page	style	9.1.2
iv	CS page	Changed capitalization "interrai.org" to " <b>interRAI.org</b> "	style	9.1.3
<b>44</b>	<b>G5</b>	Change code for "Uncertain" from " <b>3</b> " to " <b>8</b> "	<b>editorial error</b>	<b>9.1.3</b>

57 & 58	J6a	<p>J6a reduce head to just <b>“Frequency with which person complains or shows evidence of pain”</b></p> <p>J6a move remainder of header text into new “Definition” and modified to match Palliative Care</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>○ was “--Including grimacing, teeth clenching, moaning, withdrawal when touched, or other nonverbal signs suggesting pain.”</li> <li>○ to be “Definition <b>Measures how often the person experiences pain (reports or shows evidence of pain); includes grimacing, teeth clenching, moaning, withdrawal</b></li> <li>○ when touched, <b>and</b> other nonverbal signs suggesting pain.”</li> </ul>	based on PC 9.1	9.1.3
	J6b	<p>J6b reduce head to just <b>“Intensity of highest level of pain present”</b></p> <p>J6b move remainder of header text into new “Definition” and add word “Measures” at beginning of definition</p>	based on PC 9.1	9.1.3
	J6c	<p>J6c reduce head to just <b>“Consistency of pain”</b> move remainder of header text into new “Definition”.</p>	based on PC 9.1	9.1.3
	J6d	<p>J6d reduce head to just <b>“Breakthrough pain”</b> move remainder of header text into new “Definition”.</p>	based on PC 9.1	9.1.3
	J6e	<p>J6e reduce head to just <b>“Pain control”</b> move remainder of header text into new “Definition”.</p>	based on PC 9.1	9.1.3
123	CHA-FS F1a	For the hemiplegia item, delete the sentence <b>“There must be a diagnosis of</b>	Editorial change	9.1.3

		hemiplegia in the person's record to code this item."		
165	CHA-MH Box at bottom	Extraneous quotation mark at end of [Based on self-report of daily feelings of useless to anyone."] Removed.	punctuation	9.1.1
193	CHA-AL Section F	ADD "SECTION F: ASSESSMENT INFORMATION" change CHA-AL "Version 9.1" to "Version 9.2" (due to significance of adding a Section)	style	CHA 9.1.1; CHA-AL 9.2
195	CHA-AL Section F	add Section F to TOC	editorial addition	CHA 9.1.1; CHA-AL 9.2
210	CHA-AL Section F	add new Section F page, with signature line and date	editorial addition	CHA 9.1.1; CHA-AL 9.2
243	CHA-Db Section F	paragraph 2 ("Definitions"): final sentence ends with a comma. Changed to period.	punctuation	9.1.1

## CHA ASSESSMENT FORMS

Page	Item #	Change Made	Rationale	Impl.in Version #
CHA form, pages 1-6	footer	changed version number to "(9.1.3)"	style	9.1.3
CHA form, page 1	A2	Gender - Removed errant " <del>2-0</del> ".	compositor error	9.1.1
CHA form, page 3	G5	changed code for "Uncertain" from "3" to "8"	editorial change	9.1.3
CHA form, page 5	L, col. 2	ending parenthesis for item "O2D" added. )	punctuation	9.1.1
CHA form, page 6	P2	changed "AT TIME OF ASSESSMENT" to "AFTER DISCHARGE"	style	9.1.3
CHA-AL	F	add new Section F, with signature line and date	editorial addition	CHA 9.1.1; CHA-AL 9.2

Form, page 1				
CHA Forms, including supplements	Footer	Added version number on each form CHA form becomes 9.1.1 CHA-FS form becomes 9.1.1 CHA-MH form becomes 9.1.1 CHA-AL form becomes 9.2.1 (prior published was 9.1) CHA-Db form becomes 9.1.1 CHA-AL supplement manual becomes 9.2	style	9.1.1
CHA Forms, including supplements	Footer	Add new ISBNs for each form. CHA: ISBN: 978-1-936065-18-9 CHA-FS: ISBN: 978-1-936065-24-0 CHA-MH: ISBN: 978-1-936065-25-7 CHA-AL: ISBN: 978-1-936065-26-4 CHA-DB: ISBN: 978-1-936065-27-1	style	9.1.1
CHA Forms, including supplements	Footer	Add revised copyright footer language to appear on all form pages: Reproduction prohibited. Purchase interRAI forms at <a href="http://catalog.interRAI.org">catalog.interRAI.org</a>	style	9.1.1